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别养大的同卵双胞胎的研究者发现，每一对这种双胞胎在性

格、医疗记录和生活经历上都相似。这些研究者认为这些结

果证实了这种假设：遗传在决定人的性格和生活经历时比环

境起更大的作用。 下面哪项内容的存在将会最严重地削弱上

述假定? A．一对在一起抚养的同卵双胞胎，经适当的测试显

示出非常接近的价值观。 B．一对不在一起抚养的同卵双胞

胎，他们在攻击性和其他个人特征上明显不同。 C．一对在

一起抚养的姐弟，他们有相似的性格和生活经历。 D．一对

母女，虽然性情不同，但从事着同样的职业。 E．一对在一

起抚养的双胞胎，有着相似的个性特征但有不同的价值观。

A. B. C. D. E. 2. 房屋承建商如何最容易地证明其遵循了监管新

建筑的建筑规则呢?通过在制定技术指标时使用规则制定者认

为适当的确定技术可以做到这一点。不幸的是，这意味着建

筑行业中永远不会有任何明显的技术创新。以下哪项如果为

真，将对上述结论提出最严重的质疑? A．监管新建筑的规则

制定者中有以前的房屋承建商。B．监管新建筑规则的规则制

定者受到压力，必须设立严格的规则条款。C．现在被视为

确立下来的技术曾经是非常革新的，以至于那时实行的规则

制定者无法预见到这些新技术。D．不遵守关于新建筑的规

则对负责工程的承建商来说可能是代价极大的。E．一国建筑

工业确定的技术可能与他国有很大区别。 A. B. C. D. E. 3. 卡车

只在晚上8点以后才上路行驶。酒后开车的司机都不开车灯。



面包车晚上8点以后都不上路行驶。晚上8点以后路上行驶的

车都开着车灯。有的军车晚上8点以后上路行驶。如果以上命

题都是真的，那么以下哪种情况是不可能出现的? A．面包车

司机酒后开车。B．面包车在行驶中开着车灯。C．司机酒后

开车撞上了卡车。D．军车司机酒后开车。E．军车在行驶中

没开车灯。 A. B. C. D. E. 4. 公司规定，将全体职工按工资数额

从大到小排序。排在最后5％的人提高工作，排在最前5％的

人降低工资。小王的工资数额高于全体职工的平均工资，小

李的工资数额低于全体职工的平均工资。如果严格执行公司

决定，以下哪几种情况是不可能的? I．小王和小李都提高工

资。II．小王和小李都降低了工资。III．小王提高了工资；小

李降低了工资。Ⅳ．小王降低了工资；小李提高了工资。A

．I、II、III和Ⅳ。B．仅仅I、II、III。C．仅仅I、II、Ⅳ。D

．仅仅III。E．仅仅Ⅳ。 A. B. C. D. E. 来源

：www.examda.com5. 航空公司是怎样来防止商业飞机坠毁的

呢?研究表明，在所有这样的坠毁事故中，有2/3的事故归因于

飞行员的失误。为了正视这个问题，航空公司通过增加课堂

教育时间和强调飞行员在座舱里的通讯技巧来升级它们的训

练方案，但是期望这些措施能补偿飞行员实际飞行时间的缺

乏是不现实的。因此，航空公司应当重新考虑它们的通过训

练来减少商业飞机坠毁的方法。以下哪项是上述论证所必须

假设的? A．训练计划能消除飞行员的失误。B．商业飞行员

在他们的整个职业生涯中，要经历附加的日常训练。C、如

果飞行员训练计划能着重增加飞行员的实际飞行时间，那么

航空公司的飞机坠毁数量就会下降。D．缺乏实际飞行经验

是飞行员在商业飞机坠毁事故中失误的主要原因。E．通讯技



巧对飞行员训练计划不重要。 A. B. C. D. E. 6. 在过去的十年中

，美国年龄在85岁以上的人口数量开始大量增长。出现这一

趋势的主要原因是这些人在脆弱的孩提时代得到了良好的健

康医疗照顾。以下哪项如果为真，最能削弱上述论证? A．在

美国，年龄在85岁以上的人中，有75％的人其父母的寿命小

于65岁。B．在美国，在85岁的人们代表的年龄组的出生人数

少于比这一年龄组大一点和小一点的年龄组。C．在美国，

年龄在85岁以上的人中，有35％需要24小时护理。D．美国很

多85岁以上的人是在20岁以后才移民到美国的。E．由于联邦

政府用于怀孕妇女和儿童的医疗护理的资金减少，美国公民

的寿命有可能会缩短。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


